OTBeTbl K NepBon YacTn BapunaHTa Ne29

Ma Mo
3daHWA, 3aaHWA,
OTBET oTBeT
1) 24 15) 6435
2) 451 16)42
3) 35 17)25
4) 24 18) 345
5) 352 19)313
6) 54 20) 334
7) 2534 21) 2413
8)4133 22) 2233
9) 24 23) 35
10) 632 24) 3533
11)45 25) 231
12)124 26) 102
13) 3% 27) 42,6
) )

OTBeTbl KO BTOPOU YacTy BapnaHTa Ne29

3agaHne Ne29

Fe(CH3CO0); + 4HNO3 = Fe(NO3); + NO; + 2CH3CO0H + H;0

Fet?-1e” — Fe*3| 1
N*S +1e™ — N*4 | 1

WENe30 B CTENMeHW OKNCNeHWA +2 (UnKW aueTat xeneza (1)) ABnAeTCA BOCCTAaHOBUTENEM;
a30T B CTENeHV OKUCIEHWA +5 (UMK 330THaA KMCNOTa) - OKMCIUTENEM.
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K25i03 + 2HNO3 = 2ZKNO3 + H55i05

2K +Si03% + 2HT + 2NO5 = 2K + 2NO5 + H,5i0;
Si0Os2 + 2H' = H,5i05

3apaHuve 31

1) S + 2H550, = 3505 + 2H,0

2) 2507 + Ba(OH); = Ba(HS03)2

3) Ba(HS03), + 2Bra + 2H,0 = BaS0y4 + Ha504 + 4HBr

4) BaSO, + 4H, = BaS + 4H,0
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G GHs

1 CHa—(}I—CHEOU + HF —» CHa—(F—CHQOH + LIF
CHs CH;
(FH3 © QH:" 20

2) CHg—CIZ—CHgDH +CuQ —>» CH;:,—CF—C:H + Cu+HO
CHa CHa
CI:HS #O ID {:|:H3 .rD

3) CHs-C-C7 + Z[P\Q(NHa}z]DH —» CH3-C-C_ +2AQ + 3NH3 + H,O
I ~H I ~ONH4
CHs CHy
THs_o P GHa

4) CHz-C-C7 +2KOH —» CH3-CH + KsCO3 + NHz + Hy O
[, “ONHg4 (18.) !
CHS (18.) CHB
CHs CFH;;

] '
§) CHy-CH +Bry > CH3-C-Br + HBr
CHa CHs
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Haeecky HuTpara megu(ll) n Hutparta cepebpa maccoi 31,55 r pacteopwnav g 400 mn
BOALI W MOABEPTNW NONYYEHHLIA PACTEOP 3NEKTPOAU3Y C MHEPTHLIMUK 3NEKTPOAAMMN.
Mpouecc oCTaHOBWAW, KOTA3 B PACTEOPE He 0CTaNnock KaTMOHOB MeTanna. B xoge
3NeKTpOoNnU3a Yepes uens npownao 0,275 MoNb 3N1eKTPOHOB. BelYncnuTe MaccoByH
A0/ a30THOR KMCNOThl B 00pa3oBaBLUEeMCA PacTBOPE, eC/IW N3BECTHO, YTO B X04e
npoLecca Ha KaTo/Ae He BhIAeNaANca ras.

B oTBeTe 3anuMwinTe YPdBHEHWA F}E&KLI,HI?I, KOTOpbkIE YKa3dHbl B YOUIOBWK 3a4a4i1, 1
npyeednTe BCE HEOﬁ}(O,ﬂ,HMbIE EbIYMCN2HWMA {ykaamsaﬁre e4MHWLBI M3MepeHIA
WMCKOMBILX ¢H3L’1'—-IE'CI(I.—1X BENWVUNH).

PeweHKe:
3anuwem ypaBHeHWA XUMNYeCKNX peakumi:

4AgNO; + 2H,0 = 4Ag + 05 + 4HNO;
2CU(NO3); + 2H20 = 2Cu + 05 + 4HNO;

MycTb B M3HaYansHoi cveck Bbino X Monb HUTpaTa cepebpa vy MOk HUTPaTa Mean
(I1). Torga cnpaeedNVBLI CNeAyOLNE PACCYKAeHNA:

m(AgNO3) = n(AgNO3)-M(AgNO3) = 170x r
mM(Cu(NO3z)z) = n(Cu(NO3z)2)-M(Cu(NOz)z) = 188y r

Mpun NPOXOXAeHWUY 3NeKTPOHOE Yepes Lenb 31eKTPoNv3epa OHW PacxoayoTca Ha

BOCCTaHOBNEHKe cepebpa v Medn U B TOM Xe CAMOM KONMUYECTEE NONYYAKTCR Npu
OKMCNEeHUK BOAbl € 0Opa3oBaHneM KMCN0poaa. Ha kaTofe NpoTekarT aiegyolime
nonypeakumm:

Agt+ e — AgP
Cu?t + 2e" — Cu°
COrnacHo AaHHbLIM 3aNUcAM, KONMYECTBO KaTUOHOB Meaun ByaeT BABoe MeHbLIe

KONNYECTBa 3NeKTPOHOB, 3aTPaYeHHbLIX Ha WX BOCCTAHOBNEHWe, a B C/1y4Yae KaTMOHOB
cepebpa konnuectea bByayT paBHel. Toraa MOXHO 3aNMcaTe Cefytoluee:

n(e) = 2n(Cu*) + n(Ag")
n(e) = nAgNO3) + 2n(Cu(NO3)3)



Coctaenm cucTemy ypaBHeHW:

170x + 188y = 31,55
x+2y=0,275

170x% + 188y = 31,55
x=0275-2y

170(0,275 - 2y) + 188y = 31,55
x=0,275-2y

46,75 - 340y + 188y = 31,55
x=0,275-2y

152y = 15,2

x=0,275-2y

y=0,1

x=0,075

[anee BLIUNCANM KONMUECTEO N MACCy a30THOWM KNCNOTEI, KoTopas 0bpa3oBanack B
XO4e peakuumn:

n(HNO3) = 2n(Cu(NO3)a) + n(AgNO3) = 20,1 + 0,075 = 0,275 (MONb)
mM(HNO3) = n(HNO3)}-M(HNO3) = 0,27563 = 17,325 (r)

Macca KoHeuHoro pacTeopa CNOXNTCA W2 MacC HaBeCkKK COMel 1 B0kl 33 BEIYETOM
mMequn, cepeﬁpa W KNnanopoaa. HpOBE,ﬂ,EM HEGﬁXD,ﬂ,HMbIE BeIYMCNEeHKA:

n{Cu) = n(Cu(NO3)7) = 0,1 Monk
m({Cu) = n{Cu)M(Cu)=0,1-64=6,4r

n(Ag) = n(AgNOz) = 0,075 mone
m(Ag) = n(Ag)-M(Ag) = 0,075-108 =8,1r

n(04) = n{Cu(NO3);)/2 + n(AgNO3)/4 = 0,1/2 + 0,075/4= 0,06875 Monk
m(05) = n(05)-M(05) = 0,06875:32 =221

m(p-pa koHe4uH) = m(HaBeckn) + m(sogbl) - m(Cu) - m(Ag) - m(O;) = 31,55 + 400 - 6,4 - &,1
-2,2=414,85(r)

Bhlymcnimm MaCCOBYHD JONMHD 330THOW KMCNOTEI B Uﬁpaaosaamemm PacTECpE.
w(HNO3) = m(HNO3)/m(p-pa koHeur)-100% = 17,325/414,85-100% = 4,18%

OteeT: 4,18%
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HeuzpecTHOe opraHUYeckoe CoeUHEHKE COCTONT U3 TPEX INeMEHTOR W coaepxuT 60%
yraepoaa no macce. Mpu 3ToM MaccoBaa 4oNa KUCNopoaa B 4 paza fonbLue, yem
BOAOPOAaE. VI3BECTHO, UTO JaHHoe CoeIHeHWE NPU TWAPOIN3E AaeT eANHCTEEHHbINA
NPOAYKT, 00N13aAaLLNIA NVHEAHBIM CTPOSHKEM.

Ha OCHOBaHWW A3HHLIX YCIO0BUA 334aHNA:

1) npoeeanTe HeoOX0AVMbIe BEIYMCNEHWA (YKa3bIBANTE eAMHULEI U2MEPEHNA UCKOMBIX
GU3NYECKUX BENNYNH) M YCTAHOEWTE MONEKYNAPHYH GOPMYNY MCXOAHOTO
OPraHWYeckoro BeLLecTea;

2) cocTaesTe CTPYKTYPHYH GOpMYNy 3TOrO BeLLeCTEa, KOTOPas OAHO3HAYHO OTpaxaeT
NopAAOK CBAZM aTOMOB B €ro MONekyne;

3) HaNULIWTE YpaBHeHWe B3aMMOoAecTBIA 3TOM0 BelllecTBa C rTMAPOKCUAOM Kanus.

PeweHne:

Mcxoaa n3 onncaHna, MOXHO CAenaTe BbIBOJ, YTO BELLECTBO COAEPXKUT B CBOEM
COCTaBe yrnepod, BOAOPO, KNCopoA. Toraa sanuwwem ero ¢opmyny & euge C,H,0,.
MycTs Mel B3ANW NOPUWKO BellecTea Maccoid 100 1, Torga cnpageinvesl ciegyrolime
3annCK:

m(C) = m(C,H,0.)w(C)/100% = 100-60%/100% = 60 r
n(C) = m(C)YM(C) = 60/12 = 5 monb

m(H) + m(0) = m(C,H,0,) - m(C) =100 - 60 =40 r

m{H)=xr
m{Q)=4dxr

S5x =40
¥x=8

m{H)=8r
n(H)=m{H)}/M(H) = &/1 = & mone

m(Q)=32r
n(0) =m(C)/M(0)=32/16 = 2 Monk

Onpegenym NPOCTEALLYHO GOpMYNY HEM3BECTHOIO BeLLecTBa:



X:y:z2=5:8:2

Mycte CsHgO3 - MonekynApHaa Gopmyna, Toraa NonbITaeMCcA ONPEAennTs CTPYKTYPY
[AHHOTO BellecTBa. MNoCKoNBKY NO ONWUCAHMKD OHO MOXET FMAPONMN30BAaTECA, NOTUUYHO
NPeAnoXuTE ANA HEro Hanu4mne cnoxHo3GUpHOR rpynnel. Jea atomMa KMcnopoaa u
OAMH aTOM yrnepoga Takum 06pazom BORAYT B COCTaE KapOoKCUNBHOro dparmMeHTa.
Octatok B C4Hg, BEPORTHO, 3NKWNLHAA LeNk, HO 00PaTUM BHUMAHWE Ha TO, UTO
NPOAYKT TMAPOAN3a TONBKO OAMH W OH UMeeT IMHEeRHOe CTpoeHKe. Toraa NPUxXoanm K
CTPYKTYPE UWMKIWYECKOro CIOXHOMo 3dupa:

0”0

B ceow ovepelb YpaEHEHNWE B33aMMOAeACTENA 3TOMD BeLLeCTBa C rMApoKciom Kanna
MOXET OblTh 3aNMCAHO Kak:

+KOH —> HO-CHoCHoCHoCH,COOK
0“0



